
Раде Панић у писму Ани Брнабић: Ви сте одговорни за овај број преминулих
понедељак, 11 октобар 2021 15:05

Председник Синдиката лекара и фармацеута Србије Раде Панић је, у отвореном
писму премијерки Ани Брнабић, поручио да је она "заслужна за титулу
вицешампиона по броју новозаражених у свету". "Ви сте одговорни за овај број
заражених, оболелих и посебно – преминулих грађана Србије", навео је, између
осталог, Панић.

  

  

Писмо преносимо у целости:

  
  

Други смо по броју новооболелих у свету, а први у Европи. Браво! Да ли ће се
организовати дочек испред скупштине за ове успехе, премијерка? Није мала ствар
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„Преко 7000 оболелих у Србији, преко 6000 хоспитализованих, на респиратору око 300
људи, док 50 људи премине готово свакога дана од последица Ковид-19. Од 26.
септембра до 6. октобра смо са 5389 позитивних дошли до 7150, што је раст од преко
30%, не упоређујући са даном у ком је био највећи забележени број позитивних случајева
– 29. септембра – 8.467 новозаражених, што представља раст од чак 57% у односу на
посматрани 26. септембар. И тако, већ навикли да је Србија прва по расту БДП, плата,
инвестиција, броја фабрика, постали смо као друштво некако незаинтересовани,
незахвални за све те успехе, помало сте нас размазили. Србија је сврстана у сам светски
врх, а нисмо овај успех довољно пропратили, нисмо га дочекали како треба – други смо
по броју новооболелих у свету, а први у Европи. Браво! Да ли ће се организовати дочек
испред скупштине за ове успехе, премијерка? Није мала ствар.

  

Говорите како ови или они ‘желе да корона победи’. Пустите њих, те навијаче који хоће
да Вам украду славу, него Ви премијерко, Ви сте на челу тима, Ви сте заслужни за ову
титулу вицешампиона по броју новозаражених у свету. Браво. Не би Србија ово могла
без Вас и Вашег нечињења, Вашег непоступања по важећим законима и препорукама
стручног дела Кризног штаба, уз непоштовање медицинске науке која се изучава на
Медицинском факултету. У току епидемије измишљени, нелегитимни Кризни штаб,
накнадно легализован хитним изменама закона, својом гломазношћу и несастајањем већ
је одавно своју улогу довео у питање. Немоћни гласови, да не кажемо вапаји, струке из
Кризног штаба, најбољи су показатељ Ваше бахатости и осионог занемаривања
основних медицинских постулата које је неопходно применити током епидемије, законом
дефинисане као катастрофе која угрожава здравље и животе свих грађана Србије.
Апсолутно недопустиво понашање чак и за државног секретара, а не за председницу
Владе РС и председницу Кризног штаба.

  

Зато је ово писмо упућено вама и влади рс. Ви сте адреса, Ви сте одговорни за овај број
заражених, оболелих и посебно – преминулих грађана Србије.

  
  

Јесте премијерка, Ваша је одговорност. И подсећамо да и сви имунитети које уживате не
штите од баш сваке одговорности. А дело из члана 248. Кривичног законика не
застарева двадесет година

    

Али то и не кријете: ‘Не верујем у мере, рекла сам то медицинском делу Кризног и не
слажемо се. Моја је одговорност’, изјава од 2. октобра 2021. године.
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Јесте премијерка, Ваша је одговорност. И подсећамо да и сви имунитети које уживате не
штите од баш сваке одговорности. А дело из члана 248. Кривичног законика не
застарева двадесет година.

  

‘Ја и даље сматрам да би ове мере довеле до тога да се брже смањи број заражених,
али би довеле до тога да стане имунизација’ – изјава од 2. октобра, такође.

  

И за крај, разумете да би мере довеле до смањења броја заражених али их ипак не
прописујете? Да ли тиме признајете да радњом нечињења, свесно рачунате на
последицу и прихватате њен исход?

  

Става смо да би мере само могле да убрзају имунизацију јер би народ желео да настави
са ‘нормалним животом’, да, нормалан живот, нешто попут овога сада, само без 7000
заражених дневно. Овако, без мера, народ сматра да је све под контролом и прихвата
7000 заражених као нову нормалност.

  

Позивамо Вас да одмах предузмете све прописане, а већ дуго, не само преко потребне,
већ и неопходне мере из своје надлежности, на коју Вас функција коју обављате не само
овлашћује, већ и много важније – обавезује. У супротном, позивамо Вас да поднесете
неопозиву оставку на место првог човека – премијера Владе РС“, наводи Панић у писму
упућеном Ани Брнабић.

  

(Н1)
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